

Немного о мини-сезоне 2019-2020 гг.



В новогодние праздники, если не потреблять горячительные напитки или не иметь в доме «семеро по лавкам», не особо затруднительно, как оказывается, найти минутку-другую для творчества. Публикаций не было давно, постараюсь немного восполнить пробел.

О «Северной Двине»



Новый сезон для города и области стал знаменателен появлением профессионального (да простят меня формалисты) мини-футбольного клуба. Основу коллектива составили местные игроки, воспитанники поморского футбола. Из «варягов» появились - вратарь Дмитрий Медведев, ставший действительно важным звеном команды и получивший тяжёлую травму в первом туре Евгений Чарушин. Ближе к новому году подписали Александра Эпштейна из развалившегося московского «Спартака». Не футбольного, слава Богу!

«Северная Двина» выступает в зоне «Запад» второго по значимости дивизиона всероссийских соревнований среди мужских команд. Безусловно, наивно было ожидать,

что команда придёт и покажет с ходу всем кузькину мать. На текущий момент у клуба 3 победы в 13 матчах и место где-то в нижней части таблицы.

В принципе, выступают наши земляки неплохо, могло быть хуже. За десятку никому не летят, в большинстве матчей навязывают борьбу. Нормально. Кроме того, клуб пытается показать товар лицом, проводит работу по популяризации, правда, скорее не футбола, а себя как брэнда. Но мы будем надеяться, что это явление временное и, повзрослев, «Северная Двина» будет проводить работу в более широком спектре. Хорошо работает пресс-служба клуба.

Отрадно, что на матчах команды присутствует много зрителей! С другой стороны, сразу появилось столько деятелей футбола, которые пытаются рассуждать о игре... Видимо, отдалился от мира нашего футбола, поскольку многих этих деятелей в упор не знаю.

Единственное, что статистическая информация о команде практически отсутствует. Бомбардиры разве что. Да лучших игроков определяют по результату голосования среди болельщиков. Кстати, очень субъективная штука получается. По статистическим показателям ниже будет понятно.

Да, попробую немного восполнить пробел по статистике команды. Бомбардиры – это круто. Но авторы голевых передач – это не менее важно. По этому показателю:

1) Чашин Константин – 7

2) Догадаев Владимир – 3

3-6) Догадаев Иван, Уткин Евгений, Хрушкой Евгений, Чучкалов Иван – по 2

7-9) Анциферов Даниил, Ковязин Артём, Чарушин Евгений – по 1

Лучшие по голосованию болельщиков:

1) Уткин Евгений – 4

2) Чучкалов Иван – 3

3) Медведев Дмитрий – 2

4-6) Ковязин Артём, Свищев Егор, Чашин Константин – по 1

---) В победном матче с «Красной Гвардией» лучший не выбирался. По крайней мере, не нашёл.

Далее будет показатель полезности (для тех, кто сыграл не менее половины матчей), так называемый «+/-», т.е. сколько голов было забито и сколько пропущено во время нахождения на площадке того или иного игрока. В отдельно взятом матче данный показатель, конечно, не показатель, как, по моему мнению, и любой другой, но на дистанции это уже аргумент:

1) Свищев Егор – 16:14 (+2), 9 игр

2) Ковязин Артём – 11:9 (+2), 8 игр

3) Мейстерсон Даниил – 12:11 (+1), 9 игр

4) Хрушкой Евгений – 10:11 (-1), 8 игр

5) Уткин Евгений – 21:24 (-3), 12 игр

6) Чащин Константин – 23:30 (-7), 11 игр

7) Козулин Фёдор – 4:13 (-9), 10 игр

8) Анциферов Даниил – 6:19 (-13), 9 игр

9) Догадаев Иван – 14:34 (-20), 12 игр

10) Догадаев Владимир – 14:35 (-21), 12 игр

11) Чучкалов Иван – 9:30 (-21), 13 игр

Мне кажется, основная проблема у команды в отсутствии игрового баланса. Слишком большой разлёт по показателю полезности. Сказал бы даже, что катастрофический.

Думаю, в команде все всё понимают, делают правильные выводы и двигаются в правильном направлении, а поэтому в 2020 году у нас будет много поводов для радости.

О мужских лигах г. Архангельска



